



В Чебоксарах сотрудник полиции и его сообщник подозреваются в покушении на мошенничество

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего оперуполномоченного отдела экономической безопасности и противодействия коррупции управления МВД России по городу Чебоксары и 26-летнего жителя города Чебоксары. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 - ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество в крупном размере, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, с октября 2014 по 19 февраля 2015 года подозреваемые в ходе нескольких встреч на территории города Чебоксары убедили местного жителя передать им 1 миллион рублей за решение вопроса о непривлечении его к уголовной ответственности за якобы совершенное им мошенничество. После получения 100 тысяч рублей из ранее оговоренной суммы сообщником полицейского их противоправные действия были пресечены сотрудниками правоохранительных органов.

В настоящее время сотрудник полиции задержан, по ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Факт противоправной деятельности подозреваемых выявлен в результате оперативного взаимодействия следователей первого отдела по расследованию особо важных дел СУ СКР по Чувашии с сотрудниками управления ФСБ России по Чувашской Республике и подразделения собственной безопасности республиканского МВД.

25 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/898014>